



复婚遭拒，他将开水泼向前妻的脸

事后竟称：“她丑了，别人都不要她，她才会安心跟着我”
男子李某涉嫌故意伤害罪昨被批捕

□记者 沈之莹
通讯员 东剑
牟家进

时至今日，33岁的河南人张女士仍旧躺在解放军第113医院的病床上，她的头上和手上缠满了白色的纱布，身上的伤口让人不忍直视。不久前的那个晚上是她人生当中的噩梦，她曾经的爱人李某，在复婚遭拒后，拿起一壶热水泼向了她的脸，还用啤酒瓶碎片残忍地将她多处割伤。昨天，记者从江东区检察院了解到，李某因涉嫌故意伤害罪被批准逮捕。



CFP供图

酒后他拿起开水朝前妻泼去

李某今年35岁，是张女士的前夫，两人都是河南人，在十几年前结婚，育有两个孩子。2013年，两人因感情不和离婚，但仍生活在一起。今年7月初，张女士来到宁波打工，李某为挽回两人的感情一同前往。不料没过几天，惨剧便发生了。

7月12日晚上10点多，李某酒后再次要求张女士跟他复婚，他提到孩子年纪小，希望张女士能再给他一次机会。张女士没有答应，并批评他不该酗酒，李某一怒之下，拿起刚烧开的一壶热水直接泼向张女士的脸部，随后还拿起一个空啤酒瓶，摔破后拿碎片割伤了张女士的脸、手臂，以及前胸等部位。

张女士一边喊疼一边说，“要死一起撞车死”，李某这才打开门，她急忙跑向屋外呼救，被小区保安发现并报警。浑身是血的张女士被送往医院救治后，医生发现她的面部、双耳烫伤严重，同时全身多处皮肤被割伤，

伤者已转到普通病房进行治疗

昨天下午，记者来到113医院烧伤科时，受伤张女士正在睡觉，她已经从重症监护室转到了普通病房，在上大学的妹妹从河南老家赶来照顾她，来宁波已经有20多天了。

“之前，我妈妈呆了一段时间，看着姐姐天天哭。”妹妹小张说，爸妈一共生了4个孩子，受伤的是她的大姐。小张说，大姐和李某是相亲认识的，李某酗酒、爱打麻将，干活也不勤快，曾经找过一些工作但都没做长

不少宁波热心人士伸出援手

小张说，她刚来时，大姐还吸着氧气、插着导尿管，现在情况已经好多了，只是身上经常感到痒，要她帮忙挠一挠。

“最多时她一天要挂20多瓶点滴，现在已经减到了5瓶。看到药减少我可高兴了，以前单子上都是满满的一页。”小张说，大姐受伤的事已经在老家传开了，目前的医药费已经花掉10万元左右，这些钱一部分是家里凑的，还有一部分是李某的爸爸送来的。姐姐出事时来宁波才十多天，帮人家卖衣服，也没存下什么钱。

小张的父母种地为生，经济不宽裕，令张家人感动的是，不少宁波热心人士得知后伸出了援助之手，“前后收到七八千元，都是不认识的人捐的，有的还来医院看望我姐姐。”

小张说，手头的钱已经有些紧张了，幸亏二姐一家也在宁波打工，每天会送饭，还常送点鱼汤、鸡蛋过来

特别是已经被烫伤的面部及手臂又被割伤，惨不忍睹。

李某为什么要做这么残忍的事，他的理由很“奇葩”，他告诉检察官：“我很爱我前妻，她哪怕变成世界上最丑的女人，我还是爱她。她丑了别人都不要她，她才会安心跟着我。”检察官反问他，既然爱前妻，为什么要这么残忍地伤害她？李某沉默了，只是说自己上有老下有小，希望能从轻处罚。

检察官说，根据刑法，故意伤害他人身体的，处三年以下有期徒刑、拘役或者管制；致人重伤的，处三年以上十年以下有期徒刑；以特别残忍手段致人重伤造成严重残疾的，处十年以上有期徒刑、无期徒刑或者死刑。

由于张女士伤势严重正在治疗，目前无法对其伤情进行准确的司法鉴定，但根据现状，初步判断其伤势至少达到轻伤甚至有可能达到重伤程度，对李某而言，可能会面临重刑。

久，他在老家县城开了间小杂货店，店面只有卫生间大小，大姐想出来打工，他也不同意。

她说，李某以前也对大姐动过手，有一年放暑假，她去给大姐带孩子，曾亲眼看到李某打大姐。“他是有点钱就花掉，不会像别人那样去存钱。”家人接到大姐受伤的电话后，连夜从河南赶来宁波，在他们的印象里，李某给人的感觉挺老实，“我们都不敢相信他会做出这种事”。

给大姐补充营养，省下不少饭钱。虽然做手术会让伤好得快一点，但是费用实在有点高，为了省钱，小张每天让大姐动动手，这样不花钱也能恢复得快一点。

记者和小张正说着话，张女士醒了过来，她说：“来宁波时，我跟他说好了，要好好努力多挣钱，不要喝酒，可他仍旧喝，喝醉酒又要找事。”

据张女士家人介绍，李某来宁波后被介绍到一家快递公司做快递员，事发当天他喝了不少酒，抱怨工作有些不顺，领导说他不太适合这份工作。吃完饭，李某带着张女士回家，不到半小时，家人就接到了张女士的求救电话。

“他工作不顺利之前也没跟我说，如果不想做，可以另找一份啊。”对于当天的情景，张女士不愿再去回忆，她说：“我累了，不想跟他在一起了，分得干干净净就行。”

100元买来骗术指南 男子依样画葫芦骗来2.6万元

□记者 吴震宁 通讯员 郑培金 孙乔

江西男子左某嫌打工太辛苦，花100元买来了一份有9页纸的骗术资料，认真研习后开始行骗。没曾想，一个一心想嫁入豪门的宁波女子，被左某骗取裸照后，又被骗走钱财2.6万余元。近日，江北检察院以诈骗罪对这名江西男子批准逮捕。

一人分饰多个角色骗钱

去年6月初，左某在QQ上假冒丧偶多金的公司老总，与宁波女子郭女士聊得火热，意欲行骗。郭女士信以为真，想抓住这个嫁入“豪门”的机会，寻个好归宿。为了讨左某的欢心，还同意了左某裸聊的请求。

“开了裸聊后，他便谎称自己摄像头坏了不能用，但却将我的裸聊视频进行了截图。聊了一段时间，我觉得他不够真诚，就要跟他断绝关系。”郭女士说，没想到，此时左某便用手机将裸聊时的视频截图发给了自己，还指责她“玩弄感情”，要求见面把事情说清楚。如若不从，便将裸照发到网上。

郭女士一时害怕，只好同意了左某当面说清楚的要求。然而，此时左某又声称：“我是个有头有脸的人，怎么能随便跟你见面？你要是找人害我怎么办，必须先交付人身安全保证金。”随后，左某又冒充自己委托的“律师”要求郭女士跟他一样，把见面的保证金打入第三方公证人、“律师”的账户。郭女士无奈只能按照对方要求打了1万元到指定账户，随后，又接连两次按照左某假冒的“律师”要求，以“继续交付保证金”、“办理同居证”为由打款16200元。最后在意识到自己上当受骗后，郭女士才报警。

100元买来的骗术指南教会了他

江北警方在将左某抓获后发现，左某的这些行骗伎俩，竟然是从他花100元买来的骗术“指南”上学来的。原来，左某在行骗郭女士之前，长期在浙江金华打工。去年5月在老家江西上饶等车时，看到了一则“重金求子”的广告。左某明知这类广告都是骗子发的，但想到自己天天打工那么辛苦，就起了歪念。

“我就打了广告上留的电话，告诉他们我想花钱买他们的那些行骗资料，对方很爽快就答应了。”左某交待，他就这样花了100元，买来了一份9页纸的行骗资料。

从左某提供的这份行骗资料，记者发现，左某在行骗时运用的“套路”都出自其中。如骗术资料中用了两页纸记载第一步该怎么做：如何冒充老总，不仅要让对方以为自己是有钱人，还要如何以感情失败，博得对方的同情和信任。

其中一些话术，甚至跟电视剧剧情一样煽情。比如：“如果有缘在一起，我会用我的一生来照顾你，如果无缘，那我怎么补偿给你。就是把我的头砍下来，也没有用。我唯一能补偿你的就是钱，60万，就用这笔钱补偿你陪我在一起的时间”；“我会选择去你那边见你面，不去你家，也不是你单位，我会找一家酒店先住下来等你。见面以后再签一份一起去你想去的地方旅游的合约，期限是三个月可以接受吗？”

接下来，假冒律师不仅以第三者的口吻，适当地对前面出现的老总进行一番吹捧，而且还故作慎重地，站在公平、公正的第三者立场，表示缴纳见面保证金、担保金等都是在为女方考虑，以达到进一步骗取女方信任，让其立即付款的目的。

比左某在行骗郭女士过程中的步调，记者发现，除了其中裸聊的环节是左某自创之外，接下来一步步以见面为由，找“律师”出面让对方付保证金，追加保证金等环节，无不出自这份长达9页的骗术资料。

本案检察官再次提醒，天上是不会掉馅饼的，无论骗子的骗术有多高，防骗的最好武器就是不要起贪心。